Kegdahono 4o: EK®GETIKH XYNAPTHXIH

Epotmicsig Tov Tomov “XLmoto - Aaog”

1. Z1o oynua 23 divetor n ypapikn TopdoToom
NG GLVAPTNONG

oy

Na yopaktnpicete ©o¢ cmwotd () 1 AdOog

(A) Tic mopoakdTm TPOTACELS. \

i) H f éye1 medio opiopov 1o R

ii) H f éye1 odvolo Tynmv 1o R

iii) H f eivan yvnolog avéovosa oto R

iv) H f éye1 d€ova coppetpiog tov y'y

v) H ypaoikr mapdotacn g f éxel acOuntot tov BeTikd n-
udEova twv x

vi) H ypaown mopdotaon ¢ f eivoar ocoupetpikny pe a&ova
CUUMETPIOG TOV V'Y TPOC TN YPOQPIKN MOPACTOON TNG
g (x)=5"

vii) Ioyver 6t £ (2) > £ (1/5)

viii) Ioyoet ot £ (2'%) > £ (22°)

ix) To onueio A (0, 1) avikel otny yYpagikn topdotocn g f
x) To onueio M(%/E —572 ) OVIKEL OTT) YPOPIKT] TOPAGTOON

m¢ f.
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2. * [oydel Ot

i) (%j <2%, yuo kéPe xeR

ii) (\/g)x ;t(\/g)x, v kéBe xeR

i) (JS) >3%, yia k60 xeR

iv) (-1)*™ =17, av x axépatog

v) ()P =1, av x aképonog

. * Ioybel ot
)+ =1loavx =1
i) (x-1)*=1,avx =0
i) x =1, avx =1
iv)x*'=1, avx=1

V) (1x)"'=1lavx=-1

. * Ioybel ot
i) (0,8)">(0,8), avx<y
i) (1,5 <(1,5), avx<y

ii) (lj ' <(ljy av x <
5 5) 7 Y

iv) (0,31)*<(0,31), avx >y
v) (2e)* > (2e), avx >y

vi) (%jx >(%)y ov X >
3 3) y
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